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          Svobodni sindikat Slovenije (SSS) 

 

 

Odprto pismo 

Svobodnega sindikata Slovenije in Sindikata Glosa ob protestu 'Tukaj smo!' 

 

“Kaj vendar gledaš iver v očesu svojega brata,  

bruna v svojem očesu pa ne opaziš?” 

(Jezus, Evangelij po Luku 6,41) 

* 

Saj takle košček kruha je res majhna stvar, 

lahko izgubiš kjerkoli ga na svetu: 

na cesti, v kinu in pri nogometu. 

In če zgubiš ga, praviš: Kaj mi mar! 

Brez tega koščka kruha grem po svetu. 

 

A krajec ta postane važna stvar, 

če hoče kdo ga s silo komu vzeti. 

Prepir je tu, saj vsak če svoje imeti. 

Iz iskre razplamtel se bo požar, 

in kar na mah bo planil po vsem svetu. 

 

In bo tako: Dokler na svetu vsakdo sam 

ne sme odrezati svoj krajec kruha, 

od krvi zemlja ne bo nikdar suha. 

Kar verjemite mi - velika stvar 

je takle majčken, tanek košček kruha. 

 

/Frane Milčinski - Ježek, Balada o koščku kruha/ 
 

* 
 

Ambasada Rog, zbrana okoli iniciative  Tukaj smo!  in  Iniciative prosilcev za azil Vič-

Kotnikova-Logatec, skupaj z drugimi zaskrbljenimi prebivalci in organizacijami pripravlja na 

ljubljanskem Prešernovem trgu v torek, 28. marca 2023, ob 17. uri, protest proti deportacijam, 

razdruževanju družin in za delovna dovoljenja. V Svobodnem sindikatu Slovenije (SSS) in 

Glosi - Sindikatu kulture in narave Slovenije podpiramo zdrava in nujna stališča ter predloge, 

ki gredo v dobro ljudem, ko se v iskanju boljšega življenja zatekajo tudi v Slovenijo.  

 

Organizatorji opozarjajo na nespodobna, nasilna in nezakonita počenjanja slovenskih 

oblastí z begunci ter na ksenofobna, diskriminacijska in nespoštljiva ravnanja z ljudmi od 

drugod, ki v Sloveniji živijo in delajo, zlasti s tistimi iz t. i. tretjih držav.  (Pojasnilo: Slovenija 

se šteje za prvo državo, članice EU za druge države, vse preostale države pa bojda za tretje.) 
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Organizatorji poudarjajo, da zatečena politično vladajoča večina ni nič kaj boljša od lani 

spomladi  – do neke mere demokratično –  zamenjane.  Organizatorji izrecno sporočajo tudi: 

 
Tukaj smo! 

Sem spadamo! 

Smo del družbe! 

Smo del prihodnosti! 

Hočemo prispevati k Sloveniji! 

Potrebujemo pa dostojno in pravično obravnavo! 

In spoštovanje osnovnih človekovih pravic! 

In stali bomo skupaj enotno! 

 

 

SSS in Glosa se strinjata, da je izrazito nekulturno in nesprejemljivo za Republiko 

Slovenijo XXI. stoletja, če z ljudmi ravná kot z zaporniki zgolj zato, ker iščejo državno 

zaščito drugod po svetu;  če delovne ljudi reducira na ceneno orodje in se pri tem hvalisa, da 

imamo vsi zagotovljeno dostojno obravnavo;  če ne poskrbí za podporne ukrepe, s katerimi bi 

vse posameznice in posameznike, ki so se zatekli k nam ali so bili k nam pripeljani, 

polnokrvno opremili za čimbolj izpolnjujoče življenje ter samobitnost, samostojnost in 

sodelovanje s tukaj že živečimi. 

 

Uvodna pesem enega velikih slovenskih ustvarjalcev govorí, da se mogoče komu zdi 

košček kruha majhna stvar; a to verjetno le tistim, ki se ob njem lahko zatečejo k potici. 

Pesnik ubranega sporočila in glasu svarí še, da jemanje kruha  Drugemu  utegne sprožiti hudo 

kri, morda ne samo pri tistih, ki jim ne namenjamo niti plesnivega. 

 

SSS in Glosa niti tokrat neutemeljeno ne podžigata. Verjemite, da je med nami vse 

preveč ljudi, ki jim je odrejena pretanka, preveč nikakršna in premalo spoštljiva skorjica – 

zato sodimo tudi na protest zoper sedanjo oblast, ki nadaljuje s kršenjem osnovnih 

pravic ljudi, prihajajočih od drugod!  Postopanje z njimi vidimo kot odsev svoje prave 

nravi, sebe, ki v samovšečnosti ne vidimo brun v lastnih očeh. 

 

Tukaj smo,  ker  vemo,  da  moramo  biti  boljši,  gostoljubnejši,  dostojnejši! 

 
 

 

 

V Ljubljani, 27. marca 2023. 

 

 

    Mitja Šuštar, Glosa       Mirsad Begić, SSS   

            

    


